



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Tereza Nyklíčková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Kognitivní aspekty propagace vybrané politické strany v krajských volbách / Cognitive aspects of the promotion of a selected political party in regional elections

Vedoucí práce: PhDr. Lukáš Zábanský, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Jiří Zeman, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce byla dle Odevzdej.cz vyhodnocena jako zajisté originální: celková shoda činí zanedbatelná 4 %.

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Metodu, průběh a korektury bakalářské práce kolegyně Terezy Nyklíčkové jsme diskutovali v četných konzultacích, práce hovoří sama za sebe, z povahy věci tak nemám k obhajobě jako vedoucí práce další otázky. Dílo je metodologicky uvážlivé, stylově přiměřené, obsahově konzistentní, myšlenkově zvládnuté a v konstatování závěru střízlivé. Projektový dosah do praxe je svým výsledkem (při uvážení okolností) jednoznačně přesvědčivý. Vedle toho musíme vysoce ocenit praktický dosah kognitivních teorií v politické praxi, zejména produkty analyzované v BP jako leporelo / skládačka či reflexní pás, ty jsou dokonalou ukázkou, jak se aspekty kognitivní lingvistiky (tzv. politická morálka pečujícího rodiče, prolínání prostorů, progresivní velký řetězec bytí, kulturní příznaky barev) uplatňují v propagaci konkrétní politické strany při příležitosti krajských voleb, navíc jsou samy o sobě důkazem a potvrzením Lakoffovy konstatované aktivní kooperace jako stěžejního příznaku progresivní politické morálky. Drobné formální nepřesnosti provázející práci od samého počátku (interpunkce, desetinné třídění atp.) lze pro vysokou hodnotu a prospěšnost díla tolerovat. Některé vybrané kognitivní aspekty by mohly být na konkrétním materiálu uplatněny / analyzovány i důsledněji, také faktografický základ sekundární literatury použitý pro aplikace na materiálu by mohl být širší.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Bakalářská práce *Kognitivní aspekty propagace vybrané politické strany v krajských volbách* splňuje podmínky kladené na tento typ kvalifikačních spisů, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

4. května 2018

PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D.